



Modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 8, municipiul Bârlad, județul Vaslui

Municipiul Bârlad a semnat în ziua de 12.06.2019 contractul de finanțare nr. 4400 privind proiectul *Modernizarea, extinderea și dotarea Grădiniței cu program prelungit nr. 8, municipiul Bârlad, județul Vaslui*, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritatea de investiții 10.1 - Investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectivul specific 10.1 – Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar, cod MySMIS 123263.

Autoritatea de Management pentru POR 2014-2020 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea capacității educaționale de nivel preșcolar a sistemului de învățământ din Regiunea Nord-Est, cu scopul creșterii gradului de participare la educația timpurie.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS1 Dezvoltarea infrastructurii educaționale a Grădiniței cu program prelungit nr. 8, în vederea asigurării spațiilor educaționale și operaționale necesare funcționării unei grădinițe cu program prelungit, în acord cu normativele specifice în vigoare (extindere și refuncționalizare spațiului existent al grădiniței în vederea adecvării dimensiunii sălilor de grupă la cerințele minime de cubaj, asigurarea tuturor spațiilor auxiliare, conexe și administrative necesare funcționării în condiții optime; modernizarea și consolidarea clădirii existente în vederea asigurării unui cadru modern și atractiv de învățare – asigurare performanță energetică superioară prin izolarea termică a clădirii, instalare sistem de panouri solare, reabilitare instalații electrice, de încălzire și sanitare, consolidare structurală a clădirii, refacere finisaje interioare și exterioare, construire scară exterioară, instalare sistem de supraveghere video; amenajare loc de joacă exterior, alei pietonale și auto, etc.).

OS2: Îmbunătățirea calității și atractivității educației preșcolare oferite la nivelul Grădiniței cu Program Prelungit nr. 8 din municipiul Bârlad în contextul dezvoltării și actualizării bazei logistice educaționale, ca suport pentru desfășurarea unui proces educativ atractiv, precum și a activităților auxiliare și conexe (dotare săli de grupe și săli multifuncționale cu materiale didactice, echipamente IT și multimedia; echiparea oficiului și a spălătoriei cu dotări specifice; dotarea spațiilor conexe și administrative – birouri, cabinet medical, izolator, vestiare, etc.).

Implementarea proiectului se face la sediul Grădiniței cu Program Prelungit nr. 8 situat în str. Dragoș Vodă, nr. 26.

Valoarea totală a proiectului: 4.718.605,12 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 4.205.395,99 lei

Codul MySMIS: 123263

*Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014 - 2020*